

香港文匯報訊（記者胡茜澳門直擊）第26屆華鼎獎在澳門美高梅舉行發佈盛典，多位來自香港及內地的演員、導演、編劇及製片人等蒞臨頒獎禮現場。今年，古裝題材最佳男演員獲獎者是陳飛宇，他認為今年的成績已經「很知足」，表現謙遜。而同獎項的女演員得主則是宋祖兒。作為一名非常年輕的女演員，宋祖兒稱期待未來能帶更多的作品給觀眾。香港演員惠英紅憑藉《鐵探》摘得中國百強電視劇最佳女主角。陳寶國憑《老酒館》贏得最佳男主角。



張馨予狀態極佳，明艷照人。

惠英紅（中）從「不老傳奇」趙雅芝（右）手中接過獎項。

宋祖兒奪華鼎獎古裝劇最佳女演員

惠英紅陳寶國封「百強劇」視帝視后

華鼎獎早前已公佈了一系列電視劇提名名單，入圍名單總共設置了14個提名類目，其中最有趣的當屬華鼎獎視帝視后，也就是中國百強電視劇最佳男主角、最佳女主角的評選了。

中國百強電視劇最佳男主角由演員江珊頒發給了內地演員老戲骨陳寶國，陳寶國上台說：「好演員都喜歡華鼎獎。」解釋自己曾在多年前便獲得過這個獎項，也希望多年後再獲得。而女主角則由香港演員惠英紅憑藉《鐵探》摘得，她從「不老傳奇」趙雅芝手中接過獎杯，她笑說自己想拍動作片也沒有力氣了，「太老了。」惠英紅感慨近十年電視劇在香港也有逐漸淘汰了的感覺，希望能夠回香港多拍一些好的電視劇。

陳飛宇奪古裝劇最佳男演員

宋祖兒以主演《九州縹緲錄》奪得中國古裝題材電視劇最佳女演員。超級星二代陳飛宇則奪得古裝題材最佳男演員，他是中國導演陳凱歌及知名演員陳紅的兒子，他早前與台灣女星歐陽娜娜曾合作電影《秘果》傳出緋聞。

中國近現代題材電視劇最佳男演員由內地男演員高偉光摘得，他感謝導演和粉絲，並說：「我爭取以後常來。」他覺得每個角色都有自己的心血在裡面，開玩笑說：「我現在片酬還不算貴，希望導演多多找我合作。」

張馨予展示極佳狀態

大眾除了關注華鼎獎花落誰家，亦十分關注紅毯照爭奇鬥艷的「美景」。最具實力的男女演員們齊聚澳門，紅毯照爭奇鬥艷看點頗多。香港演員惠英紅攜

手上上汽大眾總經理出現在紅毯上，她的晚禮服大氣優雅，笑容十分燦爛。高希希導演徐徐地走入了頒獎現場外的紅毯上。

年輕女演員宋祖兒昨日穿上仙氣十足的淺藍色禮服步入紅地毯時，而男主持人催婚似地不斷問她的感情生活，她羞澀回答：「謝謝大家操心」。早前她與台灣男星阮經天（小天）因合作劇集《舌尖上的心跳》而被傳緋聞。她今年才21歲，長得漂亮、身材好、氣質佳、肌膚白皙，選款和選色都會很輕鬆，淺色的薄紗禮服襯得肌膚白得發光，自帶清新感與仙氣感，符合宋祖兒的年齡和氣質，成為是典禮的焦點人物。

演員張凱麗走上紅毯，被主持人問及有沒有想要挑戰的角色，她笑着坦言沒有，因為覺得自己什麼角色都可以駕馭。

另外，華鼎獎紅毯作為張馨予產後復出登上的第一個盛大的公開亮相場合，自然受到了粉絲的期待和關注。張馨予今次一身墨綠色深V長裙少許性感，後背的高開叉設計展現出美背，好身材一覽無遺。一頭清新靚麗的短髮搭配性感紅唇又有一種獨特的韻味，風範十足。長長的鑽石耳環又能夠顯出纖長脖頸，在鏡頭下皮膚白嫩光滑，不得不說她復出後的狀態極佳！



秦海璐以純白姿態示人。



宋祖兒奪中國古裝題材電視劇最佳女演員。

徐小明（左二）與張凱麗（右二）接受獎項。



陳飛宇憑《將夜》奪中國古裝題材電視劇最佳男演員。

第26屆華鼎獎獲獎名單(部分)

- 中國百強電視劇最佳女主角：惠英紅《鐵探》
- 中國百強電視劇最佳男主角：陳寶國《老酒館》
- 中國古裝題材電視劇最佳女演員：宋祖兒《九州縹緲錄》
- 中國古裝題材電視劇最佳男演員：陳飛宇《將夜》
- 中國近現代題材電視劇最佳女演員：王鷗《芝麻胡同》
- 中國近現代題材電視劇最佳男演員：高偉光《怒晴湘西》
- 中國當代題材電視劇最佳女演員：楊紫《親愛的熱愛的》
- 中國百強電視劇最佳女配角：陶虹《小歡喜》
- 中國百強電視劇最佳男配角：王勁松《破冰行動》
- 中國百強電視劇最佳導演：劉江《老酒館》
- 中國電視劇終生成就獎：牛犇
- 中國百強電視劇滿意度調查第一名：《小歡喜》

與張振朗出浴 王浩信獻出第一次

香港文匯報訊（記者李思穎）王浩信和張振朗這對「hehe」拍檔將會在《踩過界II》再續情緣，兩人將會有出浴場面，振朗會幫浩信擦背，故此要一齊操弗騷肌！

全劇共28集的《踩過界II》演員王浩信、張振朗、張曦雯、蔡思貝、胡楓、雪梨等逾半百演員昨日在將軍澳電視城試造型，浩信再以「盲俠」造型現身，振朗則繼續扮演出私家偵探，騎上電單車威風出場，其後他載着浩信又摸對方大牌在電單車上影相，散發濃厚「hehe」味道，引來笑聲不絕。監製林志華表示：「劇集有一必有二、有二必有三」，令眾人土氣大增。

浩信笑言：「今次會更加『hehe』，其實已經好『hehe』，因同振朗在剛拍完劇集《反黑路人甲》中已突破不少極限，包括兩人第一次錫錫，

所以再想想一些新火花，當然我們在戲劇上默契再有提升，更加給予觀眾有共鳴和親切感，好榮幸可以拍第二集，今次亦加入秦沛和張曦雯一些新演員，相信令觀眾有更多不同感覺。

振朗續說：「再穿上劇中戲服，兩個行理一齊，便自然有種好濃烈的兄弟情感覺。」浩信笑言：「第一集幾抗拒同振朗時常攬住，合作過二、三套戲之後已經習慣，（今次會否挑戰有同浴場面？）有嘞，他要幫我沖涼，之前一路話唔想再睇王浩信除衫，但今次都要除。」問到是否要擦背，振朗尷尬緊張說：「背背就梗，最緊要乾淨，幹乾淨淨脊背。」兩人都為對方獻出第一次，振朗說：「我都没試過幫男仔洗澡。」浩信亦說：「我也沒試過給男仔洗澡。」振朗搞笑說又慶祝我們的第一次吧！



張振朗摸王浩信大牌影相，全場氣氛大熱。

演出減半 擔心到喊 麥德羅許願社會安寧

香港文匯報訊（記者阿祖）舞王麥德羅前晚度過61歲生日，筵開20席慶祝，女友Apple姐劉麗萍陪他切蛋糕又咁嘍嘍恩愛，到賀的嘉賓有麥德羅兒子、弟弟麥德和及劉少君等。

麥德羅表示在目前的社會環境氣氛下，最初都擔心朋友來不到，幸朋友們最後都答應出席。所以他今年的生日願望，是希望香港社會安寧和諧，個個安居樂業有工做，以及世界和平！麥德羅說：「我自己其實很不開心，6月開始，以前每月有10多場騷演出，現只剩下半演出，會擔心得常發噩夢，出現情緒抑鬱會哭起來。」他指自己曾經歷67年暴動，故希望未來香港能回復和諧，什麼事也能好好地傾受當。Apple姐也和應說：「他睡覺時真的會發開口夢和打人，但當然沒打中我，其實我們都經歷過很多考驗，67年暴動、97回歸、沙士及金融風暴，我們應付能力算高，現在擔心大家安危，看到很多人受傷會不开心，所以我都勸他要開心一點，因為最重要是健康康康，無工作之後就努力再去搵過！」



麥德羅與女友Apple姐劉麗萍一展身手。

胡鴻鈞口快認拍拖 蔡思貝卻不認愛



蔡思貝緋聞多多，早前被爆暗戀歌手胡鴻鈞。

香港文匯報訊（記者李思穎）緋聞多多的蔡思貝被爆暗戀歌手胡鴻鈞，胡鴻鈞更口快快認愛，昨日問到思貝與男方拍拖一事，她未有承認，多番強調大家是好朋友，至於她的前緋聞男友余德丞就多了一個好拍檔身份。

思貝表示無聽過胡鴻鈞認愛，「大家是好朋友關係，對方是承認順路車我返公司，（是否了解中？）都是一班朋友一齊玩，（對胡鴻鈞印象如何？）他唱歌好聽，（有否發

展機會？）明年下半年要拍劇，又要去緬甸拍攝，要把時間專心溫習劇本，（他追求你？）好朋友囉，大家嘻嘻哈哈一班人玩，（不認愛會否傷害對方？）好朋友囉，（就算拍拖也不會公開承認？）沒有時間做其他事情，有咩會在社交平台同大家講，現在會專心拍劇，（公司不准拍拖？），不是，沒有特別說過。」

余德丞變成「好拍檔」

講到胡鴻鈞和余德丞在她心中的地位時，她笑說：「余德丞會多一個好拍檔身份，好期待一齊去拍旅遊節目，（不認戀情是否怕被說又「收兵」？）都是在工作上得回來的緋聞，每次出現的緋聞都是工作的拍檔，可能當宣傳啦！」

至於她和胡鴻鈞是如何認識，她稱：「前兩年我有跳佢首歌《到此一遊》的舞蹈版，又有一齊玩《降魔的》遊戲節目，早年在劇集《衝線》已經合作過，大家有共同朋友。」

蔡思貝在《踩過界II》延續上集「癲姐」角色，見她沒了假胡牙，她表示：「仲有個崩牙，但為免嚇親大家，今次便正常出現，今次劇中造型都有少許改變，應該會美化一些，（你要求？）不是，我反而想全程扮醜，是一種特色。不過今次身份會由師爺『升呢』做大律師，當中好玩之處是有七頁紙對白，好期待接受挑戰，以前未試過講這麼長篇對白，（有做功課準備？）現時夜晚有看重播的《律政新人王》，但因為仍在拍《使徒行者3》，拍完先會全力準備這套劇。」